## CÔNG TY CỔ PHẦN CÔNG TRÌNH ĐÔ THỊ BẾN TRE

## CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số:20/HĐOT

Bến Tre, ngày 17 tháng 08 năm 2022

# THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP/GIÂY PHÉP THÀNH LẬP VÀ HOẠT ĐỘNG/GIÂY PHÉP HOẠT ĐỘNG

Kính gửi: Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 1300113091 cấp lần đầu ngày 18/12/2006, cấp thay đổi lần thứ 7 ngày 16/08/2022, do Sở kế hoạch và Đầu tư Tỉnh Bến Tre cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức: CÔNG TY CÓ PHẨN CÔNG TRÌNH ĐÔ THỊ BẾN TRE

- Mã chứng khoán: BTU

- Địa chỉ: Số 26, Nguyễn Trung Trực, Phường An Hội, Thành phố Bến Tre, tỉnh Bến Tre, Việt Nam

- Điện thoại liên hệ: 0753.826358 Fax: 0753.817770

- E-mail: ctdt\_bt@yahoo.com

- Website: http://congtrinhdothibentre.vn/

1. Thông tin trước khi thay đổi:

"4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

\* Họ và tên: NGUYỄN NGỌC TRIỆU

Giới tính: Nam

Chức danh: Chủ tịch Hội đồng quản trị

Sinh ngày: 28/04/1964

Dân tộc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy tờ pháp lý cá nhân: 320673704

Ngày cấp:

26/11/2016 Nơi cấp: Công an tỉnh Bến Tre

2. Thông tin sau khi thay đổi:

"4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

\* Họ và tên: NGUYỄN NGỌC TRIỆU

Giới tính: Nam

Chức danh: Chủ tịch Hội đồng quản trị

Sinh ngày: 28/04/1964

Dân tôc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý cá nhân: 083064008386

Ngày cấp: 31/12/2021

Nơi cấp: Cục cảnh sát Quản lý hành chính về trật tự xã hội"

3. Lý do thay đổi: Đổi từ Chứng minh nhân dân sang Căn cước công dân

4. Ngày có hiệu lực: 16/08/2022

5. Ngày nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: 17/08/2022

6. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 17/08/2022 tại đường dẫn

*Tài liệu đính kèm:* Giấy Chứng nhận đăng ký doanh nghiệp mới

#### CÔNG TY CỔ PHẦN CÔNG TRÌNH ĐÔ THỊ BẾN TRE

Người đại diện theo pháp luật (Ký, ghi rõ họ tên, chức vụ, đóng dấu)

Nguyễn Ngọc Triệu

## SỞ K<mark>É H</mark>OẠCH VÀ ĐẦU TƯ TỈNH BẾN TRE PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

# CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

# GIẨY CH<mark>ỨN</mark>G NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 1300113091

Đăng ký lần đầu: ngày 18 tháng 12 năm 2006 Đăng ký thay đổi lần thứ: 7, ngày 16 tháng 08 năm 2022

# 1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CỔ PHẦN CÔNG TRÌNH ĐÔ THỊ BẾN TRE

Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: BENTRE URBAN PROJECT JOINT STOCK COMPANY

Tên công ty viết tắt: BENTREPCO

#### 2. Địa chỉ trụ sở chính

Số 26, Nguyễn Trung Trực, Phường An Hội, Thành phố Bến Tre, Tinh Bến Tre, Việt Nam

Điện thoại: 0753.826358 Fax: 0753.817770

Email: Ctdt\_bt@yahoo.com Website:

3. Vốn điều lệ

Vốn điều lệ: 36.000.000.000 đồng.

Bằng chữ: Ba mươi sáu tỷ đồng Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 3.600.000

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

\* Họ và tên: NGUYỄN NGỌC TRIỆU Giới tính: Nam

Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản trị

Sinh ngày: 28/04/1964 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 083064008386

Ngày cấp: 31/12/2021 Nơi cấp: Cục cảnh sát Quản lý hành chính về trật

tư xã hội

Địa chi thường trú: 01K, khu phố 3, Phường Phú Tân, Thành phố Bến Tre, Tinh Bến Tre, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: 01K, khu phố 3, Phường Phú Tân, Thành phố Bến Tre, Tinh Bến Tre, Việt Nam

\* Họ và tên: NGUYỂN TẦN VŨ

Chức danh: Tổng giám đốc

Sinh ngày: 09/02/1978 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 320944037

Ngày cấp: 04/05/2017 Nơi cấp: Công an Bến Tre

Địa chỉ thường trú: Số 63, ấp 2, Xã Sơn Phú, Huyện Giồng Trôm, Tỉnh Bến Tre, Việt

Nam

Địa chỉ liên lạc: Số 42E1 khu phố Mỹ Tân, Phường 7, Thành phố Bến Tre, Tỉnh Bến Tre, Việt Nam

lu TRUỞNG PHÒNG

PHÒNG ĐĂNG KX

PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

Giới tính: Nam

Nguyễn Công Bằng